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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ENGENHARIA 

CIVIL, CAMPUS CARAÚBAS, DO ANO DE 2026

Às quinze horas do sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, via plataforma Google 
Meet, do Google Workspace, aconteceu a 1ª Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso (CC) de 
Engenharia Civil do Campus Caraúbas. Estiveram presentes os seguintes membros: Brenno Dayano 
Azevedo da Silveira, que presidiu a reunião, Eduardo Morais de Medeiros, Antonival Lopes do 
Nascimento Filho, Jennef Carlos Tavares, Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva e a 
representante discente Emanuela Ieda Chagas. A reunião foi aberta e coordenada pelo professor 
Brenno Dayano Azevedo da Silveira, Presidente do CC. Inicialmente, o professor Brenno Dayano 
Azevedo da Silveira apresentou a pauta da reunião contendo os seguintes pontos: Primeiro Ponto - 
Apreciação e deliberação da ata da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado Engenharia Civil; Segundo Ponto 
- Apreciação e deliberação das solicitações de quebra de pré-requisito; Terceiro Ponto - Apreciação e 
deliberação dos processos de dispensa de disciplinas; Quarto Ponto - Outras ocorrências. Após a 
votação, a pauta foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, o Colegiado deliberou acerca da ata 
da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado de Engenharia Civil. Em votação, a ata foi aprovada por 
unanimidade. No segundo ponto, houve a apreciação e deliberação acerca das solicitações de quebra de 
pré-requisitos. O presidente do CC apresentou todos os processos recebidos, o parecer do professor 
responsável pela disciplina e a resolução pertinente e, diante da similaridade da solicitação, propôs a 

 votação dos processos das seguintes discentes: Karízia Tuany da Costa Sales e Bruna Gabriela Sales de 
Freitas. As solicitações foram reprovadas por três votos contrários contra dois votos favoráveis; No 
terceiro ponto, foram apreciados os processos dos seguintes discentes: Mariana da Silva de Souza e 
Jeandson Matheus da Silva, diante do teor das solicitações, a votação ocorreu em bloco tendo sua 
aprovação por unanimidade. No quarto ponto, outras ocorrências, o presidente do CC apresentou a 
solicitação de aproveitamento de aprovados em processo seletivo destinada ao Departamento de 
Engenharia para o curso de Engenharia Civil, mostrou o cenário de possíveis impactos no curso. Nada 
mais havendo a discutir ou constar, o presidente deu por encerrada a reunião, lavrando a presente ata que 
será assinada pelo presidente do colegiado do curso de Engenharia Civil, que presidiu esta reunião, e 
pelos demais presentes.
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